
Μαζικός ανυποχώρητος αγώνας ενάντια
στην εργοδοτική αυθαιρεσία

Ως ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας και ΛΑΝΤΖΑ Πάργας-Πρέβεζας
καταγγέλλουμε σειρά εργοδοτικών αυθαιρεσιών.

Πιο συγκεκριμένα έχουμε:

 Συνέχιση της τρομοκρατίας σε βάρος εργαζόμενου με παραπομπή του σε πειθαρχικά συμβούλια στο
κλάδο των μεταφορών. Η παραπομπή του στα πειθαρχικά γίνεται με προκατασκευασμένες αναφορές
χωρίς τη παρουσία του εκπροσώπου των εργαζομένων όπως προβλέπεται από το κανονισμό της
επιχείρησης. Παράλληλα δε πραγματοποιείται η επαναπρόσληψη του προέδρου του συνδικάτου στο κλάδο,
η απόλυση του οποίου έχει κριθεί παράνομη και δικαστικά.

 Αλλαγή σύμβασης εργασίας (βλαπτική μεταβολή) εργαζόμενου σε τοπικό έντυπο εβδομαδιαίας
ενημέρωσης, χωρίς τη συναίνεσή του, με αποτέλεσμα την απώλεια ασφαλιστικών εισφορών, τη μη
καταβολή δεδουλευμένων, τη μείωση επιδομάτων ( ανεργίας, δώρων, απόλυσης…) και τελικά την
απόλυσή του όταν τα διεκδίκησε.

 Εκδικητική απόλυση εργαζόμενης σε εταιρικό πρατήριο καυσίμων στην οποία επίσης είχε γίνει
διακοπή και επανεκκίνηση σύμβασης (βλαπτική μεταβολή) χωρίς τη συναίνεσή της. Το ίδιο έχει
συμβεί και άλλους εργαζόμενους της εταιρείας.

 Προσπάθεια κουκουλώματος εργατικού ατυχήματος (κομμένο δάχτυλο) σε πρατήριο κρέατος που τελικά
δηλώθηκε και έχει πάρει το δρόμο για τα δικαστήρια.

 Μη καταβολή ρεπό, υπερωριών , νυχτερινών και κυριακάτικων αμοιβών και τρομοκρατία σε μια σειρά
τουριστικών επιχειρήσεων… οι οποίες χαρακτηρίζονται από την κυβέρνηση και την τοπική εξουσία ως
«ναυαρχίδες της ανάπτυξης» !.

Όλα όσα καταγγέλλονται αποτελούν λίγα στιγμιότυπα της κατάστασης που επικρατεί στο μεγαλύτερο
μέρος του ιδιωτικού τομέα , στον επισιτισμό, στον τουρισμό αλλά και την οικοδομή (στην οποία οι
εργολάβοι έχουν ξεχάσει τι σημαίνει ασφάλιση και ωράριο). Σε όλα όσα αναφέρουμε ο αγώνας για τη
δικαίωση των εργαζομένων έχει ξεκινήσει στην Επιθεώρηση Εργασίας και στα δικαστήρια. Ένας αγώνας
που πρέπει να γίνει υπόθεση όλου του εργατικού κινήματος και στο δρόμο.

Η συνεχιζόμενη επιδότηση των εργοδοτών με προγράμματα που προέρχονται από τη ληστρική
φορολόγηση των λαϊκών στρωμάτων, οι συνεχιζόμενες διακοπές-ανανεώσεις συμβάσεων (για να μην
κατοχυρώνονται δικαιώματα), τα 4ωρα που μετατρέπονται σε 6ωρα και 8ωρα, οι μαύρες αμοιβές που
απογειώνουν την ατομική «διαπραγμάτευση» σε βάρος του συλλογικού αγώνα και ο φόβος της απόλυσης
διαμορφώνουν ένα καθεστώς ζούγκλας.

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση δεν υπάρχει άλλος δρόμος από την αποκάλυψη, τον αγώνα και τη
συλλογική διεκδίκηση μέσα από τα συνδικάτα μας τα οποία πρέπει να περάσουν στα χέρια μας.
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Πολύ περισσότερο ο αγώνας για την ακύρωση των απολύσεων, για τη καταβολή των δεδουλευμένων, για
την εφαρμογή των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, ενάντια στην εργοδοτική ασυδοσία , αν και «αφορά»
συγκεκριμένους συναδέλφους και συναδέλφισσες δεν «ανήκει» αυστηρά μόνο σε αυτούς. Ανήκει σε όλους
τους συναδέλφους και όλες τις συναδέλφισσες που αυτή τη στιγμή εργάζονται σε κάθε εργασιακό χώρο
και έρχεται να μας υπενθυμίσει πως δεν πρέπει να κρατάμε το στόμα μας κλειστό μπροστά στην
εργασιακή κατρακύλα που βιώνουμε, όταν καταστρατηγούνται ωράρια, όταν αλλάζουν παράνομα
συμβάσεις χωρίς τη συναίνεσή μας, όταν δεν καταβάλλονται υπερωρίες, επιδόματα και μισθοί, όταν οι
συνθήκες εργασίας είναι απαράδεκτες και επικίνδυνες ακόμη και για την ίδια τη ζωή… πως δεν πρέπει να
κάνουμε βήμα πίσω από τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας, από την προάσπιση της αξιοπρέπειας στη
δουλειά και τη ζωή.

Πολύ περισσότερο ο αγώνας αυτός ανήκει σε όλους μας, γιατί οι συνάδελφοι/ισσες θα
μπορούσαν να είναι ένας από εμάς, είναι από τον δικό μας κόσμο• τον κόσμο της δουλειάς.

Επειδή λοιπόν, ως ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και ΛΑΝΤΖΑ, έτσι αντιμετωπίζουμε την κάθε εργοδοτική
αυθαιρεσία• σαν κάτι δικό μας και ως υπόθεση όλων των εργαζομένων, θεωρούμε πως σήμερα,
περισσότερο από ποτέ, αποκτά τη μεγαλύτερη αξία η αναγκαιότητα της οργάνωσης, του συντονισμού,
της αλληλεγγύης, του συλλογικά και από τα κάτω ανατρεπτικού εργατικού αγώνα.

Να επαναπροσληφθούν άμεσα όσοι/ες ζητάνε επαναπρόσληψη, να καταβληθούν ασφαλιστικές εισφορές,
δεδουλευμένα, αποζημιώσεις, σε όσους/ες τα διεκδικούν και να καλυφθούν πλήρως από κράτος και
εργοδοσία το κόστος των εργατικών ατυχημάτων. Να καταβληθούν κανονικά δώρα και επιδόματα (χωρίς
να επιστρέφονται στο χέρι)…

Είμαστε στο πλευρό των συναδέλφων/ισσών μας και καλούμε τα συνδικάτα της πόλης να πάρουνε
πρωτοβουλίες ενάντια στην εργοδοτική ασυδοσία.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας

ΛΑΝΤΖΑ κίνηση εργαζομένων στον επισιτισμό –τουρισμό Πάργας-Πρέβεζας


